

『文系でも仕事に使える統計学はじめの一步』
(2018年2月13日 第1刷)

本書に以下のような誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

<122 ページの本文>

9行目

誤 エスの公式に従えば(6~7)ぐらいに分ける

正 エスの公式に従えば(7~8)ぐらいに分ける

<122 ページの一番下にある脚注>

1行目

誤

$$K=\log(2)n$$

正

$$K=1+\log(2)n$$

2行目途中から

誤

$K=6.32$ になるので、6~7個ぐらいに分ける

正

$K=7.32$ になるので、7~8個ぐらいに分ける

3行目

誤

Excelでは「=LOG(80,2)」で計算できる。

正

Excelでは「=1+LOG(80,2)」で計算できる。

読者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを、
深くお詫び申し上げます。